

Настанова Національного інституту здоров'я і медичної допомоги Великобританії «Рак яєчників: виявлення і тактика ведення пацієнок з сімейними та генетичними факторами ризику»

Професійна відповідальність

У настанові викладено рекомендації експертів Національного інституту здоров'я і медичної допомоги Великобританії (NICE) на основі ретельного вивчення наявних доказових даних. При прийнятті рішень фахівці системи охорони здоров'я та практикуючі клініцисти мають повною мірою враховувати рекомендації цієї настанови, як й індивідуальні потреби, уподобання та цінності пацієнтів. Дотримання вимог настанови не знімає відповідальності за прийняття рішень в умовах індивідуальних особливостей консультування пацієнок, членів їхніх родин, доглядачів чи опікунів.

Про всі проблеми (несприятливі події), пов'язані з лікарськими засобами або медичними пристроями, які використовуються з метою лікування, слід повідомляти до Управління з контролю лікарських засобів та виробів медичного призначення, використовуючи схему «Жовтої картки» (британська система збору та моніторингу інформації з проблем безпеки, заснована на добровільних повідомленнях про підозру на побічні ефекти або інциденти з медичними виробами).

Можливість застосування рекомендацій цієї настанови забезпечують уповноважені особи та надавачі медичних послуг. Вони мають зважати на місцеві й національні пріоритети щодо фінансування та надання медичних послуг у межах своєї відповідальності, належним чином враховувати необхідність усунення незаконної дискримінації, сприяти рівності можливостей та

зменшенню нерівності надання послуг у сфері охорони здоров'я. Жодна частина цієї настанови не має тлумачитися як така, що унеможлиблює виконання обов'язків.

Уповноважені особи та надавачі медичних послуг відповідальні за підтримання екологічно стійкого розвитку системи охорони здоров'я та догляду за хворими. Зважаючи на рекомендації NICE, за можливості, вони мають аналізувати та зменшувати негативний вплив на навколишнє середовище.

Огляд

В настанові розглядаються питання визначення наявності сімейних чи генетичних факторів ризику розвитку раку яєчників у дорослих жінок.

У жінок, транс-чоловіків та небінарних людей з жіночими репродуктивними органами (яєчники, фаллопієві труби та / або матка) наявність факторів ризику підвищує ймовірність розвитку раку яєчників (сімейного раку яєчників). Окрім оцінки ризиків, у настанові розглядаються питання управління ризиками та підтримки прийняття рішень пацієнтами за наявності факторів ризику розвитку раку яєчників.

Рак яєчників не може розвиватися в чоловіків, транс-жінок та небінарних людей, народжених з чоловічими репродуктивними органами, але за наявності генетичного фактора ризику розвитку раку яєчників, вони можуть передати його своїм дітям жіночої статі, а також бути схильними до розвитку інших видів раку.

NICE

National Institute for
Health and Care Excellence

Настанова NICE NG241

Дата оприлюднення:
березень 2024 р.

Існує окрема Настанова NICE з діагностики та первинного лікування раку яєчників.

Настанову розроблено для:

- Медичних працівників закладів надання первинної, вторинної та третинної медичної допомоги
- Організацій боротьби з раком
- Окремих уповноважених осіб (включаючи групи з впровадження клінічних заходів та спеціалізовані групи Національної служби здоров'я Англії)
- Організацій волонтерського сектору
- Дорослих осіб (≥ 18 років) з наявністю генетичних факторів ризику розвитку раку яєчників, а також членів їхніх сімей та опікунів (у відповідних випадках)

